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 (FIFO , CMUP)طرق جقييم المخسونالمدىر الثاوي: 

 2الضلضلت رقم 

 

 :1التمريً 

 ًلى : كما الماضيتضىت الشهر ماي مً خلال  Mلذًك خركت المخسون مً المادة الأوليت 

 كلغ. /دج 10كلغ بتكلفت  20ب  كان مخسون بذاًت المذة ًقذر 5/ 01بتاريخ  -

 كلغ./ دج 12كلغ مً المادة بتكلفت  30يت قامت المؤصضت بشراء كم 5/ 04بتاريخ  -

 كلغ مً المادة مً المخازن إلى الىرشاث. 30 إخراججم  5/ 07بتاريخ  -

 للكلغ. /دج 10كلغ مً المادة بتكلفت فردًت  20جم شراء  5/  14بتاريخ  -

 كلغ مً المادة مً المخازن إلى الىرشاث. 40 إخراج 5/ 19بتاريخ  -

 للكلغ. /دج 13كلغ مً المادة بتكلفت فردًت  30 جم شراء 5/ 22بتاريخ  -

 للكلغ. /دج 12كلغ مً المادة بتكلفت فردًت  90 جم شراء 5/ 26بتاريخ  -

 كلغ مً المادة مً المخازن إلى الىرشاث. 80 إخراج 5/ 31بتاريخ  -

، (CUMPكل إدخال ) جكلفت الىخذة الىصطيت المرجحت بعذ طريقت باصتعمالبطاقت التخسيً  إعذاد جذول  المطلىب :

 (FIFOخرج أولا )ًذخل أولا ًما وطريقت هفار المخسون 

 :2التمريً 

المعلىماث التاليت مقذمت خلال ،  2Mو  1Mصتعمال مادجين أوليتين با، A المىتىج جيتج وجبيع مؤصضت الىجاح 

 :2023شهر صبتمبر 

 .دج 80000تكلفت إجماليت كغ ب2M  :5000، دج / كغ 13كغ بـــ M1 : 12000  :مخسون أول المذة -

اث الفترة  -  .دج / كغ 15بـــ كغ 2M  :20000، دج / كغ 15كغ بـــ  M1 :18000 :مشترً

 . كغM  :500 2  ،كغM1   :200  :مخسون آخر المذة  -

 المطلىب:

 .FIFOوطريقت  طريقت التكلفت الىصطيت المرجحت باصتعمال، 2Mو   1Mالجرد الذائم للمادجين بطاقت قذم 
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 :1ل التمريً خ

 :(PUCMطريقت جكلفت الىخذة الىصطيت المرجحت بعذ كل إدخال )خضب  بطاقت التخسيً جذول  -1

( =  CMP) م.وث.و.
 جكلفت المخسون المتبقي + جكلفت الإدخال الجذًذ

 كميت المخسون المتبقي + كميت الإدخال الجذًذ
 

=    1( CMP) م.وث.و.
𝟑𝟔𝟎  + 𝟐𝟎𝟎 

𝟑𝟎 + 𝟐𝟎 
  = 1112 

=    2( CMP) م.وث.و.
𝟐𝟎𝟎  + 𝟐𝟐𝟒 

𝟐𝟎 + 𝟐𝟎 
   =1016 

=    3( CMP) م.وث.و.
𝟏𝟎𝟖𝟎  + 𝟑𝟗𝟎 

𝟗𝟎 + 𝟑𝟎 
   =12125 

 

     مجمىع الإخراجاث -مخسون أولي + مجمىع الإدخالاث  المذة) المتبقي( =  نهاًتمخسون 

 وخذة 40=   150  - 190بالكمياث:  

 دج 490=  1740 - 2230بالقيم =  

 

 

 

 

 

 التاريخ

 

 البيان

 

 المخزون الاخراجات الادخالات

 مبلغال تكلفة الوحدة الكمية المبلغ تكلفة الوحدة الكمية المبلغ تكلفة الوحدة الكمية

 200 10 20 - - - 200 10 20 وليأسون مخ 5/1

 560 1112 50 - - - 360 12 30 لادخإ 5/4

 224 1112 20 336 1112 30 - - - إخراج 5/7

 424 1016 40 - - - 200 10 20 لاخإد 5/14

 0 0 0 424 1016 40 - - - إخراج 5/19

 390 13 30 - - - 390 13 30 لادخإ 5/22

 1470 12125 120 - - - 1080 12 90 لادخإ 5/26

 490 12125 40 980 12125 80 - - - إخراج 5/31

  1740 - 150 2230 - 190 المجمىع -
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 :(FIFOخرج أولا ) ًذخل أولا ًطريقت ما خضب  بطاقت التخسيً جذول  -2

 

 التاريخ

 

 البيان

 

 المخزون الاخراجات الادخالات

 المبلغ تكلفة الوحدة الكمية المبلغ تكلفة الوحدة الكمية المبلغ تكلفة الوحدة الكمية

 200 10 20 - - - 200 10 20 وليأسون مخ 5/1

 20 - - - 360 12 30 لادخإ 5/4

30 

10 

12 

200 

480 

 20 - - - إخراج 5/7

10 

10 

12 

200 

120 

 

20 

 

12 

 

240 

 20 - - - 200 10 20 لاخإد 5/14

20 

12 

10 

240 

200 

 20 - - - إخراج 5/19

20 

12 

10 

240 

200 

 

0 

 

0 

 

0 

 390 13 30 - - - 390 13 30 لادخإ 5/22

 30    1080 12 90 لادخإ 5/26

90 

13 

12 

390 

1080 

 30 - - - إخراج 5/31

50 

13 

12 

390 

600 

 

40 

 

12 

 

480 

  -  - - 1750 - 150 2230 - 190 المجمىع -

 

     مجمىع الإخراجاث -مخسون أولي + مجمىع الإدخالاث  المذة) المتبقي( =  نهاًتمخسون 

 وخذة 40=   150  - 190بالكمياث:  

 دج 480=  1750 - 2230=   تبالقيم
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 :2 التمريً خل

  :(CMUPطريقت جكلفت الىخذة الىصطيت المرجحت بعذ كل إدخال )خضب  بطاقت التخسيً -1

 :1Mلـــلمادة باليضبت  -

 القيمت صعر الىخذة الكميت البيان القيمت صعر الىخذة الكميت البيان

  1مخ

 الادخالاث

12000 

18000 

13 

15 

156000 

270000 

 الاخراجاث

 2مخ

29800 

200 

14.2 

14.2 

423160 

2840 

 426000 14.2 30000 المجمىع 426000 14.2 30000 المجمىع

( =  CMP) م.وث.و.
 جكلفت المخسون المتبقي + جكلفت الإدخال الجذًذ

 كميت المخسون المتبقي + كميت الإدخال الجذًذ
 

=    1( CMP) م.وث.و.
𝟐𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎  + 𝟏𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎 

𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎 + 𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎 
  = 1412 

اثالم + المذة بذاًت مخسون= المذة  نهاًت مخسون  صههلاكاثالإ  – شترً

اثالم + المذة بذاًت مخسون= صههلاكاث الإ ومىه:   المذة  نهاًت مخسون -شترً

 وخذة 29800=  200 – 18000 + 12000=                     

 :2Mلـــلمادة  باليضبت -

 القيمت الىخذةصعر  الكميت البيان القيمت صعر الىخذة الكميت البيان

  1مخ

 الادخالاث

5000 

20000 

16 

15 

80000 

300000 

 الاخراجاث

 2مخ

24500 

500 

15.2 

15.2 

372400 

7600 

 380000 15.2 30000 المجمىع 380000 15.2 25000 المجمىع

=    2( CMP) م.وث.و.
𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎  + 𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 

𝟓𝟎𝟎𝟎 + 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 
  = 15.2 

اثالم + المذة بذاًت مخسون= ذة الم نهاًت مخسون  صههلاكاثالإ  – شترً

اثالم + المذة بذاًت مخسون= صههلاكاث الإ ومىه:   المذة  نهاًت مخسون -شترً

 وخذة 24500=  500 – 20000+ 5000=                     

 :(FIFOخرج أولا ) ًذخل أولا ًما طريقت خضب  بطاقت التخسيً -2

 :1Mلـــلمادة باليضبت  -
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 القيمت صعر الىخذة الكميت البيان القيمت صعر الىخذة الكميت نالبيا

  1مخ

 الادخالاث

12000 

18000 

13 

15 

156000 

270000 

 الاخراجاث

 2مخ

29800𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎
𝟏𝟕𝟖𝟎𝟎

⟩ 

200 

𝟏𝟑
𝟏𝟓

⟩ 

15 

𝟏𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎
𝟐𝟔𝟕𝟎𝟎𝟎

⟩ 

3000 

 426000  30000 المجمىع 426000  30000 المجمىع

 :2Mدة لـــلما باليضبت -

 القيمت صعر الىخذة الكميت البيان القيمت صعر الىخذة الكميت البيان

  1مخ

 الادخالاث

5000 

20000 

16 

15 

80000 

300000 

 الاخراجاث

 2مخ

24500𝟓𝟎𝟎𝟎
𝟏𝟗𝟓𝟎𝟎

⟩ 

500 

𝟏𝟔
𝟏𝟓

⟩ 

15 

𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎
𝟐𝟗𝟐𝟓𝟎𝟎

⟩ 

7500 

 380000  30000 عالمجمى  380000  25000 المجمىع

 


